



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Sorozatos orvosi mulasztások vezettek egy hat hónapos csecsemő halálához

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

A két orvos közül, akikhez segítségért fordultak, egyik sem diagnosztizálta a 6 hónapos, 41 fokos lázas csecsemő életveszélyes bakteriális fertőzését, egyikük sem utalta őt kórházba; amikor pedig a szülei vitték oda a gyermeket, beutaló híján elküldték őket.

Az ügyben az Egri Járási Ügyészség két orvos ellen is foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétsége miatt emelt vádat.

2013. január 5-én a késő esti órákban az alig több mint 6 hónapos leánygyermek belázasodott tarnabodi otthonában. 41 fokos lázát a rá felügyelő nagymamája lázkúppal és borogatással próbálta csillapítani. Mivel ez nem járt eredménnyel, kevéssel éjfél után felhívatta a Hevesi Orvosi Ügyeletet, ahol többször is beszélt az I. rendű vádlottal, aki további háziilagos lázcsillapítást javasolt.

A csecsemő állapota azonban nem javult, ezért az időközben hazaérkező szülei hajnali 3 óra körül saját gépkocsijukon az Egri Markhot Ferenc Kórházba szállították. A gyermekosztályra azonban már nem jutottak be, egy nővér ugyanis orvosi beutaló hiányában elküldte őket. Ekkor a szülők a gyermeket az Eger, Szálloda úti ügyeleti rendelőbe vitték, ahol a II. rendű vádlottat - az éjszakai ügyeletes orvost - tájékoztatták az előzményekről. A II. rendű vádlott megvizsgálta a gyermeket, majd lázcsillapító injekciót adott neki, a kórházba azonban ő sem utalta be.

Otthon a kislány állapota reggelre tovább romlott, ezért a szülők ismét az ügyelethez fordultak segítségért. Végül - annak ellenére, hogy a nappali ügyeletes orvos már kórházba utalta - a gyermek dél körül, a Miskolci Gyermekellátó Központba történő szállítása során, meningococcus B baktérium okozta vérmérgeződés talaján kialakult sokk következtében meghalt.

Azzal, hogy a rájuk vonatkozó szakmai protokoll szabályait megszegték, a vádlottak hozzájárultak ahhoz, hogy a helyes diagnózis későn került megállapításra, így a beteg életben maradási esélyei csökkentek.

E g e r, 2014. április 18. napján

**Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész**